
南小泉児童館 （小学生・中学生用）

はい ふつう いいえ 計

30 12 0 42

31 12 0 43

22 19 0 41

83 43 0 126

65.87% 34.13% 0.00% 100%

【集計結果について】

掲示期間：平成２９年１１月２７日（月）～平成３０年１月２７日（土）

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

　概ね児童館で過ごすことに満足している様子が、窺えるかと思います。特に児童クラブの子ども達にとって
は、児童館での生活が日常的になっており、友達との遊びも先生たちとの語らいも慣れ親しんだ当たり前のこ
ととして捉えられていると思われます。子ども達にとって安心できる居場所としての児童館の機能は十分果た
しているかと思われますが、より多くの子ども達に”楽しい！”と感じてもらえるように、今後更に遊びや行
事等の工夫をして参りたいと思います。

平成２９年度　じどうかんアンケート集計結果

平成2９年10月に実施いたしました，児童館来館者アンケートの結果は下記のとおりです。

この結果を参考に，もっと良い児童館になるようにしたいと思います。

ご協力いただき，ありがとうございました。

（小学生・中学生用アンケート）

集計枚数 44

合　計

割　合

 ③ 児童館の行事は楽しいですか？　　　

質問内容

 ① 児童館での友だちとの遊びは楽しいですか？

 ② 児童館の先生と遊んだり話したりするのは楽しいですか？ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ① 児童館での友だちとの遊びは楽しい

ですか？ 

 ② 児童館の先生と遊んだり話したりする

のは楽しいですか？  

 ③ 児童館の行事は楽しいですか？    

はい ふつう いいえ 



南小泉児童館 （大人・高校生用）

良い 普通 悪い 計
53 1 0 54
52 2 0 54
44 10 0 54
51 3 0 54
200 16 0 216

92.59% 7.41% 0.00% 100%

【集計結果について】

掲示期間：平成２９年１１月２７日（月）～平成３０年１月２７日（土）

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

平成２９年度　来館者アンケート集計結果
（大人・高校生用アンケート）

平成2９年10月に実施いたしました，児童館来館者アンケートの結果は下記のとおりです。

この結果を参考に，児童館運営の向上に取り組んでまいります。

ご協力いただき，ありがとうございました。

項　目
 ① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい

集計枚数 54

新館に移転して１か月余りですが、概ね新館における運営にご満足頂いていることに改めて感謝申し上げま
す。ただ、移転後間もないため、ご利用に際してまだまだご不便をおかけしておりますこと、お詫びいたしま
す。案内表示や掲示物に関し、更にご利用の皆様の立場に立って充実させて参りたいと思います。

 ② 職員の対応
 ③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ
 ④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）

合　計
割　合

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい 

 ② 職員の対応                        

 ③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ    

 ④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）    

良い 普通 悪い 


